



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Д. Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 25 95 e-mail: socialpolitika@dmr.dp.ua

21.09.18

№ Л-348/3

На № Л-1000/3 від 04.09.18

Литвиненко Т. М.

foi+request-38975-77d8f711@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна Тетяно Миколаївно !

Департаментом соціальної політики Дніпровської міської ради (далі – департамент), у межах повноважень, розглянуто Ваше звернення, стосовно випадків трудової дискримінації жінок за ознакою статі й віку в місті Дніпрі.

За результатами розгляду, повідомляємо.

У місті Дніпрі рішенням міської ради від 20.12.2017 № 12/28 прийнято Комплексну програму з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2018 – 2022 роки (далі – Програма).

Програмою, в тому числі, передбачено виконання завдань з попередження випадків дискримінації жінок та чоловіків у місті Дніпрі: проведення спільно з громадськими організаціями заходів та інформаційних компаній по доведенню до мешканців міста основних норм діючого законодавства з цього питання.

Зазначимо, що відповідно до Положення про департамент, затвердженого рішенням міської ради від 06.12.2017 № 41/27 питання дотримання законодавства про працю та зайнятість населення не відносяться до повноважень департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради. У зв'язку зі створенням у 2017 році Інспекції з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської ради їм було передано вищезазначені повноваження.

Додатково інформуємо, що відповідно до ст. 10 Про заборону розголошення відомостей, що містяться у зверненнях, Закону України «Про звернення громадян» (далі – Закон) не допускається розголошення одержаних із звернень відомостей про особисте життя громадян без їх згоди чи відомостей, що становлять державну або іншу таємницю, яка охороняється законом, та іншої інформації, якщо це ущемлює права і законні інтереси громадян. Не допускається з'ясування даних про особу громадянина, які не стосуються звернення. На прохання громадянина, висловлене в усній формі або зазначене в тексті звернення, не підлягає розголошенню його прізвище, місце проживання та роботи. Тому на Ваше прохання надати інформацію щодо звернень громадян, які зазнали дискримінації, не має підстав.

З повагою

Заступник директора департаменту

В. С. Губаревич